



新规严了 驾校要涨价

驾考费用涨到3800多元,有的贵族班狂涨1000元

□记者 李园园 报道
qlywbyy@vip.163.com

本报1月4日讯 驾考新规一出,驾校又涨价了。4日,记者从烟台各大驾校了解到,考取C1驾驶证的费用已涨到3800多元,有的驾校贵族班一下子涨了1000元。

“驾校培训费又涨价了,真后悔没早点报名。”4日,市民李女士挂掉驾校的报名电话后抱怨道。

记者从市区各大驾校了解到,《驾驶证申领和使用规定》一实施,驾校就开始涨价了。4日,记者在烟台捷通驾校了解到,去年12月26日,因为驾考新规要实施,就对小型汽车C1驾驶员培训费进行了上调,从3510元/人上调至3830元/人。而烟台东海驾校的一位工作人员告诉记者,自去年12月份以来,培训费进行了两次上调,考取C1驾驶证的费用从3310元/人上调至3610元/人,1月1日,又上调至3870元/人。

随后,记者又从新桥驾校、交运驾校、顺达驾校了解到,驾考新规实施以来,考取C1驾驶证的费用也都进行了上调,普遍上调300多元。新桥驾校考取C1驾驶证的费用从3510元/人上调至3810元/人,交运驾校则上调至3830元/人,顺达驾校也从3310元/人上调至3610元/人。“新规实施后,考试难度加大,驾校成本上涨,不得不涨价。”一驾校负责人告诉记者。

“上调二三百元还能承受,有的驾校一下子上调了1000元。”4日,家住开发区的市民王先生向记者爆料。随后,记者拨通了开发区福莱驾校的电话,据该驾校工作人员介绍,新规实施后,考取C1驾驶证的费用确实做了上调,普通考取C1驾驶证的学员学费从3510元/人上调至3870元/人。而“贵族班”即一对一教学班C1驾驶证的费用从4610元/人上调至5610元/人。



学员正在练习倒车入库 记者 于飞 摄

○延伸调查

有些驾校涨价涨“过头”了

□记者 李园园 报道

本报1月4日讯 针对驾校涨价行为,记者从烟台市物价局了解到,考取C1驾驶证的费用不能超过3830元/人。而记者发现,此次有些驾校涨价涨“过头”了。

据烟台市物价局收费管理科周科长介绍,根据《关于规范机动车驾驶员培训收费标准的通知》(鲁价费发〔2011〕68号)规

定,小型汽车C1驾驶员培训费基准价格为2600元,烟台市各机动车驾驶员培训机构可根据自身培训经营成本、市场供求情况,在省物价局、省交通厅规定的基准价格基础上,按照20%的上下浮动幅度。也就是说,价格上浮到最高标准为3120元/人。另外,除了培训费以外,每个学员还要交向交警部门交710元的考试费用,即驾校对考取C1驾驶证的学员最高收费

3830元/人。

记者了解到,新规实施后,大多数驾校已把考取C1驾驶员培训费调至最高收费标准3830元/人。但也有驾校超出了最高收费标准。对于“贵族班”学员收费上涨1000元,烟台市物价局工作人员称,目前对于驾校“贵族班”等特殊班收费没有文件约束,若是学费过高,学员可以不报名“贵族班”。

○延伸阅读
鲁大驾校暂停招收新学员

□记者 李园园 报道

本报1月4日讯 4日,记者从烟台鲁大驾校了解到,驾考新规刚实施,由于还没摸清考试情况,加之有学员积压,暂停招收新学员。

据烟台鲁大驾校计划科工作人员介绍,驾考新规实施,考取C1驾驶证的费用已上涨到3830元/人,但是目前并不打算招收新学员。

驾考热催生“驾吧”,引来菜鸟学技术

应对新规,“驾吧”更新软件

□记者 钟建军 报道

本报1月4日讯 如今驾考火爆,“驾吧”应运而生。“驾吧”里的汽车模拟驾驶器和真车差不多,吸引了许多正在学车的学员前来练习技术。驾考新规实施后,是否对“驾吧”有影响?对此,记者进行了实地探访。

鲁东大学附近有家“驾吧”,屋里摆放着7台新型的汽车驾驶模拟器,每台模拟器前面都有台电脑。两名学员正在练车,时不时传来“咔咔”的挂挡声。

老板娘孙秋莲对记者说,人最多时,一天能有20人来模拟驾驶。

记者看到,汽车驾驶模拟器像是一台赛车游戏机。但是,模拟驾驶器的方向盘、手刹、挡位、转

向灯开关等部件都与真车相当,油门、离合器、刹车等脚下装置也一应俱全。

在孙秋莲的指导下,记者体验了一把模拟驾驶器。记者脚踩离合器,右手转动钥匙发动汽车,耳机上立即传来了汽车发动机的轰鸣声,屏幕上上方出现倒车入库的场地,屏幕下方有汽车仪表盘,以及脚踩在离合、油门、刹车的力度。由于不习惯,记者根本找不到“点”,多次碰杆后,以失败结束。

模拟倒车入库时视野太小,空间感差,车辆与杆的距离、车轮的位置都很难把握。“用真车练习时有空间感觉,在显示屏上看到的是平面的。”孙秋莲说,在模拟器和实车上练习还是有差距的,只能作为辅助训练。



两名学员在“驾吧”内练习。记者 钟建军 摄

当记者问及驾考新规出台后对“驾吧”有无影响时,孙秋莲说:“基本上没有影响,差别的地方就

是画面上还有桩”,这款软件是2012年的,等软件升级后,将用上最新的软件。

○相关新闻

面对最严交规,司机胆小了

□记者 鞠平 报道

本报1月4日讯 莱山区的刘女士驾龄快一年了,算是新手到老手的过渡,不过最严交规的实施,让她似乎又回到了刚开车的那段时间,每次开车都很紧张。

刘女士说,刚买车那段时间她好长时间都没动车,就怕出门出事故,走到路口也是特别紧张,生怕走错了。这种情况一直到半年后才有所好转。可是没想到车刚开溜了,最严交规却来了。她把报纸上关于扣分的项目读了好几遍,还特意抄了一份,粘在了办公桌上。让她发愁的是闯黄灯违法,每次走到红绿灯路口,她都特别发慌,就算是绿灯,她也很犹豫,不由自主地减速,可是一减速发

现还是绿灯,这个时候就不知道是该继续减速还是加速开过去,就怕自己刚加速的时候突然变成了黄灯,就违法了。有时候车开到路口中央,信号灯变成了黄灯,她还在担心刚刚是不是闯了黄灯,每次过路口她都要琢磨半天,刚到底信号灯是啥样的。

有了这些担心之后,再加上看报道说很多地方因躲黄灯导致追尾,刘女士无奈想了一个办法,每次经过路口只要碰上绿闪,她就开始数秒,希望记下各个路口的绿闪秒数,如果路口绿闪时间较长她就迅速开过去,如果绿闪时间较短,就早点停下来等下一绿灯。刘女士说,好在自己上班经过的路口比较固定,这样每天上下班起码不用那么费心了。

住房出租

芝罘区青年路50号(原广电局院内)一楼,三室二厅一卫,面积120平方米,精装修,月租金1900元。

联系人:苏女士
联系电话:13905353295

特色原浆 健康时尚



烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999